

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ

РЕАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ
ВАЖНЕЕ СОВЕТА

На днях в округе побывала первый заместитель министра труда и социальной политики Донецкой Народной Республики Татьяна Литвиненко. Она провела прием граждан в Общественной приемной Старобешевского отделения партии «Единая Россия».

Юлия ОСТАПОВА, фото автора



На приеме у Татьяны Литвиненко - ветераны здравоохранения

Как оказалось, вопросы социального характера сегодня остаются для жителей Республики достаточно острыми. Так, первая посетительница пришла узнать, полагаются ли в этом году выплаты на подготовку детей к учебному году. К слову, женщина имеет троих детей школьного возраста.

– На федеральном уровне данный вид выплат в нынешнем году не предусмотрен, – пояснила Татьяна Владимировна. – Но власти регионов вводят собственные меры поддержки для семей с детьми.

Она пообещала, что дети заявительницы получат помощь к 1 сентября в виде канцелярских принадлежностей.

Делегация в составе трех человек обратилась к представителю ведомства с вопросом о льготах для медицинских работников. Женщины являются пенсионерками, но с работы уволились лишь в этом году. Поэтому единственным источником их дохода остается пенсия. А услуги ЖКХ дорожают. Почему наши бывшие коллеги, которые уже давно вышли на пенсию, пользуются льготами, а нам в них отказано?

– Дело в том, что за теми, у кого были такие льготы, они сохраняются до окончания переходного периода, то есть до 2026 года, – проинформировала Татьяна Литвиненко. – Остальные пенсионеры на федеральном уровне имеют право на ряд льгот – например, по проезду в отдельных видах транспорта или внеочередного

приема у врача, но именно «коммунальных» льгот не предусмотрено. При наличии соответствующего дохода можно оформить субсидию в управлении труда или государственную социальную помощь.

Сразу с несколькими проблемами пришли пожилые супруги – беженцы из Волновахского района. Они остались без жилья – квартира в их родном населенном пункте сгорела дотла, а с ней и некоторые важные документы. Сейчас им приходится скитаться по съемным домам, а это в их возрасте очень тяжело. Для получения компенсации за утраченное жилье необходимо заключение специалистов, которые обязаны осмотреть разрушенную квартиру, а сейчас в данный населенный пункт из-за обстрелов никого не впускают. Кроме того, при назначении пенсии был учтен не весь стаж, поскольку трудовая книжка утрачена.

Татьяна Владимировна сразу же сделала несколько звонков, чтобы с помощью специалистов соответствующих учреждений выяснить, можно ли оказать пожилым людям какую-либо помощь. В результате был решен вопрос с полным трудовым стажем, а также с выплатой ежеквартальной материальной помощи. Что касается компенсации за утраченное жилье, то как только будет открыт доступ специалистов к разрушенному жилью, люди смогут получить определенную сумму денег для решения жилищной проблемы.

ГУМАНИТАРНАЯ МИССИЯ

ОКРУГУ – ОТ МОСКВИЧЕЙ

Московский Фонд «Родина» передал гуманитарный груз центрам социального обслуживания в Республике. В ходе визита с гуманитарной миссией в ДНР команда фонда посетила территориальный центр социального обслуживания в поселке Новый Свет.

Анна СЕРАЖИМ, фото автора

На попечении центра находятся пожилые люди, оставшиеся без поддержки родных и близких. В составе переданного груза были вентиляторы, средства гигиены, бытовая техника и другие необходимые вещи.

Это будет способствовать улучшению качества жизни пожилых людей, находящихся под опекой центра, и обеспечит им более комфортные условия.

Председателю Совета фонда Роману Грому была передана благодарность за оказанную помощь. Команда фонда «Родина» в свою очередь выразила надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество и пообещала продолжать оказывать поддержку.



Сотрудники терцентра от имени пожилых подопечных благодарят фонд за поддержку

СПУТНИКОВОЕ ТВ

АЛЬТЕРНАТИВА «ГОРЫНЫЧУ»

Количество тарелок спутникового ТВ «Русский мир» для трансляции российских каналов в населенных пунктах новых регионов в 2024 году возрастет примерно до 300 тысяч. Об этом рассказала заместитель директора по связям с общественностью спутникового оператора «Русский мир» Карина Кофман.

Алексей КРАВЧЕНКО

Потенциальную емкость рынка спутникового телевидения в новых регионах, по словам Кофман, компания оценивает в 1 миллион абонентов.

Оператор спутникового телевидения «Русский мир» начал работать на территориях четырех новых регионов, а также в Крыму и Севастополе в конце декабря 2022 года. Проект был создан при поддержке Общероссийского народного фронта. Он транслирует 20 федеральных каналов, местные каналы разных жанров и ряд развлекательных телеканалов.

Карина Кофман рассказала, что даже спустя почти два года после присоединения на новых территориях еще

вещает украинское ТВ. Это удаленные районы, где отсутствуют связь, эфирное телевидение и интернет. Там у людей установлены так называемые «Горынычи».

«В ближайшей перспективе нереально проложить там широкополосный интернет, – пояснила Карина Кофман. – И будем честны, даже мобильные операторы там справляются с трудом».

Единственной альтернативой на сегодняшний день, источником информации для них все еще остается спутниковое телевидение. Поэтому лучшим выходом станет обеспечить местных жителей оборудованием для вещания российских телеканалов.

ОТРАБОТКА «СЕМЬЯ»

НЕ ДОПУСТИТЬ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

Сотрудники сектора по делам несовершеннолетних ОМВД России «Старобешевский» совместно с представителями отдела по делам семьи и детей посетили семьи, состоящие на различных формах профилактического учета.

Целью профилактических мероприятий является своевременное выявление фактов жестокого об-

ращения с несовершеннолетними, принятие мер к родителям (законным представителям), отрицательно влияющим на детей, профилактика правонарушений и преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних.

Во время встреч с законными представителями и несовершеннолетними были проведены индивидуальные профилактические беседы, направленные на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних и их правовое

просвещение. Семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, были проверены на готовность детей к новому учебному году.

Сотрудники отделения по делам несовершеннолетних напоминают, что за неисполнение обязанностей по воспитанию и содержанию детей, жестокое обращение с ними и вовлечение в совершение преступлений и антиобщественных действий законодательством предусмотрена административная и уголовная ответственность.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

РЕБЕНОК ВЫПАЛ ИЗ ОКНА.
ЧТО ГРОЗИТ РОДИТЕЛЯМ?

Вплоть до наступления холодов продолжают фиксироваться случаи падения детей из окон жилых домов.

Основными причинами травмирования и смерти детей являются: недостаток контроля взрослыми за поведением детей; рассеянность домохозяек, забывающих закрывать окна на период их отсутствия; наличие на окнах противомоскитных сеток, создающих мнимую иллюзию закрытого окна; неправильная расстановка мебели в квартире, дающая возможность детям самостоятельно забираться на подоконники.

Родители несут административную и уголовную ответственность в случае причинения вреда жизни и здоровью своих несовершеннолетних детей.

В случае выпадения ребенка из окна по причине ненадлежащего присмотра за ним родителями и обеспечения безопасных условий воспитания законные представители, в зависимости от наступивших последствий, подлежат привлечению по статье 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» с наложением административного штрафа в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.



Санкциями статей Уголовного кодекса Российской Федерации (ст. 109 «Причинение смерти по неосторожности», ст. 118 «Причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности», ст. 125 «Оставление в опасности») предусмотрено максимальное наказание до четырех лет лишения свободы.

Информация подготовлена прокуратурой Донецкой Народной Республики

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

БОЛЬНИЧНЫЙ
ДЛЯ МАМ И ПАП

Наших читателей интересует, сколько времени работающий родитель в ДНР может находиться на больничном по уходу за ребенком. Ответ дает Социальный фонд России.

Срок, на который родителю требуется освобождение от работы, не ограничен и определяется лечащим врачом.

При этом продолжительность выплаты пособия зависит от возраста ребенка и типа заболевания.

Если ребенку:

- до 7 лет – оплатят 60 календарных дней больничного в год и 90 календарных дней, если заболевание входит в специальный перечень;
- от 7 до 15 лет – оплачивается до 15 календарных дней ухода по каждому случаю заболевания, но не более 45 в год;
- у ребенка есть инвалидность – оплачивается не более 120 дней в год.

ВАЖНО

- 1 Находиться на больничном можно и дольше, но уже без оплаты.
- 2 Оформить больничный и получить выплату могут не только мать или отец ребенка, но и другой родственник, опекун или попечитель.
- 3 При длительном лечении по одному случаю заболевания ребенка больничный лист могут брать по очереди другие члены семьи.
- 4 Если одновременно болеют двое и более детей, назначается одна выплата по временной нетрудоспособности.
- 5 Если ребенок заболел во время отпуска родителя, пособие этому родителю не платят.
- 6 При уходе за ребенком до 8 лет размер пособия – всегда 100% от среднего заработка, а от 8 лет и старше – зависит от стажа и вида лечения: амбулаторно или стационарно.